



培育本地人才 推动社会多元发展

「银娱青少年成就计划」未来三年继续为本澳年轻人提供多元培训

2015年2月12日 - 为了培育本地青少年成为社会栋梁，并积极配合澳门特区政府的培养政策，澳门管理专业协会（下称「管协」）与银河娱乐集团（下称「银娱」）举办第四届「银娱青少年成就计划」并签署为期三年的合作协议，承诺未来三年继续携手肩负起培养多元人才的重要使命。

「**2015 银娱青少年成就计划开幕礼暨合作协议签署仪式**」于周四假星际酒店宴会厅举行，为长达半年的新一届计划揭开序幕。中联办文化教育部部长徐婷女士、教育暨青年局局长梁励女士、劳工事务局副局长刘伟明先生、银娱副主席吕耀东先生、管协副理事长兼名誉秘书长谢思训先生、银娱董事程裕昇先生以及管协副理事长兼名誉司库莫志伟先生一同担任主礼嘉宾。谢思训先生致词时表示：「近年澳门经济腾飞，社会对各类人才的需求愈加殷切，『银娱青少年成就计划』正好配合社会需求。我们深信，计划将继续为本澳培育管理栋梁，对企业发展及学员个人成长均大有裨益。」

程裕昇先生对此活动已经办了第四届感到非常欣喜，并祝愿所有的学员有更充实的学习体验，同时他表示：「早前，银娱公佈了『澳門銀河™』第二期和『澳門百老匯』的项目详情，将会为澳门的旅游业注入活力和新元素。而银娱一万六千人的团队，将会扩大达到二万四千人，可见旅游业的确是一个精英密集的行业；不单止银娱，整个澳门都需要人才，所以培育人才是社会长远发展的重中之中。」其后，一众主礼嘉宾主持亮灯仪式，象徵未来半年各学员可以透过不同的课程内容认识自我，并为未来的工作路向作更详细的计划。

「银娱青少年成就计划」已举办了三届，累积参与人数达到一千三百六十多人。今年举办的第四届「银娱青少年成就计划」活动内容比以往更丰富充实，除了提供一系列社区工作与交流活动，学员有机会参观「澳門銀河」的后勤区，更将获特别安排了解制服房如何每天处理近三千套员工制服。同时，学员可以从不同的工作坊中了解自己的潜能，培养社会认同感和建立正确思维应对日后的机遇与挑战，并且有专人指导如何规划未来五年职业路向，从而确定适合自己的职业范畴。

为了鼓励参加者勇于超越自我、发挥所长，计划将颁发多项个人及团体奖项以表扬出色的学员。参加者在完成整个计划后将获颁证书，有机会参加终极比赛，题目是探讨澳门如何转危为机，并可竞逐到亚洲城市游学的机会。



— 完 —

图片说明：



P001：銀娛董事程裕昇先生、銀娛副主席呂耀東先生、教育暨青年局局長梁勵女士、中聯辦文化教育部部长徐婷女士、勞工事務局副局長劉偉明先生、管協副理事長兼名譽秘書長謝思訓先生及管協副理事長兼名譽司庫莫志偉先生（左至右）一同擔任主禮嘉賓。



P002：銀娛董事程裕昇先生(左)與管協副理事長兼名譽司庫莫志偉先生(右)簽署為期三年的合作協議，承諾攜手肩負起培養多元人才的重要使命。



澳門管理專業協會
Macau Management Association



P003：銀娛董事程裕昇先生表示澳門各個行業需要人才，所以培育人才是社會長遠發展的重中之中。



P004：管協副理事長兼名譽秘書長謝思訓先生表示計劃將為學員提供多元化及務實的實踐機會，讓他們發揮所長。



澳門管理專業協會
Macau Management Association



P005：「銀娛青少年成就計劃」舉辦至今已踏入第四屆，繼續為年輕人提供豐富充實的学习體驗。